

Раневская Фаина
Георгиевна

5.10.96.

ДА, БЫЛИ ЛЮДИ

Культура - 1996.
5 окт. - с. 9.
**Вечер
с Фаиной
Георгиевной**

Нара ШИРАЛИЕВА

“Уметь смешить после своего ухода из жизни – вот истинное величие актера”. Такой лейтмотив пронизывал гала-концерт, посвященный памяти великой актрисы – Фаины Георгиевны Раневской. В Театр имени Моссовета в этот вечер пришла, без преувеличения, вся театральная Москва, а со сцены звучали голоса тех, кому посчастливилось соприкоснуться в жизни с чудом по имени Раневская.

Почтительным поклоном казались выступления любимых артистов: Марии Мироновой и Бориса Иванова, Ольги Остроумовой и Валентина Гафта, Елены Камбуровой и Александра Голобородько. Вспоминая огромную любовь Фаины Георгиевны к поэзии, к Пушкину, читали стихи, и вечные строки так по-разному и так пронзительно звучали у Сергея Юрского и Константина Райкина. Величие актрисы – еще и в способности вдохновлять других. Воспоминание об образе Раневской доносит до зрителей Владимир Васильев, сыгравший роль мачехи в спектакле “Золушка” Кремлевского балета, показанный на вечере фрагмент которого заслужил аплодисменты присутствовавшей в зале Галины Улановой. Завершился концерт выступлением музыкантов Новой оперы (дирижировал Евгений Колобов).